

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLV.—Número 13.859

Sábado 26 de Mayo de 1945

Precio del ejemplar: 25 céntimos

TOKIO, CASI TOTALMENTE DESTRUIDO

El centro comercial reducido a cenizas. También ha resultado destruido el palacio imperial

Una zona de catorce kilómetros de extensión estuvo ardiendo durante diez y ocho horas

LOS EFECTOS DEL BOMBARDEO HAY QUE AÑADIR LOS PRODUCIDOS POR UN HURACAN

Nueva York, 26 (5 t.).—Tokio ha quedado casi totalmente destruido después del bombardeo de ayer, a cuyos efectos devastadores hubo que añadir los producidos por un huracán que pasó sobre la ciudad a una velocidad de ciento diez kilómetros por hora, dice un mensaje de radio Tokio captado en Nueva York. El Distrito Comercial, añade, ya no existe.—Efe.

San Francisco, 26 (5 t.).—Según ha manifestado la radio japonesa, el Palacio Imperial ha sufrido algunos daños a consecuencia del último ataque aéreo norteamericano contra la ciudad. También ha resultado dañado el Palacio de Omiya, pero según manifestó la misma emisora, tanto el emperador como la emperatriz viuda, han resultado indemnes, encontrándose a salvo. Señaló que grandes incendios habían sido provocados en distintos lugares de Tokio, los cuales habían sido dominados ya.—Efe.

La fábrica Skoda destruida por la aviación aliada

Los doce mil obreros se ocupan actualmente en reparar los daños

Praga (Checoslovaquia), 26 (5 t.).—El director técnico de las fábricas Skoda ha hecho unas declaraciones al corresponsal de la Prensa combinada americana Henry Bradshaw, en las cuales ha manifestado que los talleres de la gran empresa han resultado destruidos en un 75 por 100, después del gran bombardeo aéreo efectuado el 25 de Abril por la aviación angloamericana. Agregó que murieron siete personas por culpa del ataque que fué advertido con tiempo.

Los doce mil obreros de la Skoda trabajan actualmente ocupados en reparar los graves daños, moviéndose en un verdadero mar de escombros. Han resultado intactos los talleres de locomotoras y material móvil, tan vitales para la reconstrucción del país. Se tardará tres meses en reparar la fábrica de electricidad y los talleres de motores podrán funcionar a poco tiempo. La producción Skoda bajó mucho durante la ocupación alemana.—Efe.

Actitud espiritual de España

En uno de nuestros pasados editoriales prometimos tratar de uno de los aspectos concretos del discurso del Caudillo en Valladolid, el cual viene siendo objeto de nuestros más fervorosos comentarios. No referiamos a la postura católica de España, clara y rotunda proclamada por Franco en sus anteriores párrafos. Y es de señalar que a este punto llegaron plenamente al corazón de cuantos le escuchaban y arrancaron ovaciones unánimes y clamorosa adhesión.

El Rey de Bélgica ha empeorado

Londres, 26 (5 t.).—La salud del Rey Leopoldo de Bélgica ha empeorado aún más, según noticias procedentes de Salzburgo, difundidas por la radio de París.

El número de colaboracionistas noruegos detenidos se eleva a 10.000

La acusación contra Quisling está ya lista para la vista

Oslo, 26 (5 t.).—Gran cantidad de pruebas acusatorias se acumulan en los Centros judiciales y la Policía contra Quisling, cuya acusación está ya lista para la vista. El número de colaboracionistas noruegos detenidos hasta la fecha se eleva a casi diez mil, de los cuales el 10 por 100 están clasificados como colaboradores de Quisling. Se cree que las audiencias del proceso de Quisling serán aplazadas hasta la semana próxima en vista de la

dad espiritual—como nación fundamentalmente católica y religiosa—en unos momentos en que la más terrible crisis de altos y verdaderos ideales pone en la tierra un luto ensombrecido de tinieblas. Estamos en el momento histórico de las grandes sinceridades en que cada país, beligerante y neutral, ha de proclamarse ante la faz de la Historia con sus características propias, con sus aspiraciones esenciales, sin que a la hora presente puedan valer los intentos del equívoco o del subterfugio. Y es que en las horas trágicas de la Historia es cuando los pueblos y los hombres, buscan con más angustia el camino de la verdad y como cada pueblo—y cada hombre—haya de seguir éste lo demostrará plenamente la crudeza de unos hechos y la realidad de una conducta. Y he aquí que España, en este momento, reafirma su personalidad de siglos y subraya de una manera terminante sus supremos ideales de siempre. Con razón en el mensaje del arzobispo de Valladolid al Santo Padre se habla de la emoción de la jornada del domingo en Valladolid—(religiosa y patriótica)—y, refiriéndose al discurso del Generalísimo en la Plaza Mayor, subraya que el Jefe del Esta-

do, declaró «por tres veces su propósito firme de que la legislación y vida de España sean católicas». Y así es, en efecto, porque aun refiriéndose Franco a palabra tan pronunciada en nuestros tiempos como «democracia», afirmó que nosotros practicamos la auténtica, la tradicional, la que dio vida a nuestras instituciones del siglo de Oro, aquella que dimana—y no puede haber otra—de la luz del Evangelio. Nuestra actitud no es cosa improvisada, no obedece a un alarde de originalidad. Es, sencillamente, la consecuencia de nuestro pasado que en su catolicidad, profundamente sentida y practicada, elaboró las páginas más heroicas y solemnes de nuestra gran Historia. Es la consecuencia, además, de nuestras tradiciones más amadas, vivas en el corazón de la Patria. Todos sabemos que un día, en época que tristemente recordamos, en el Parlamento de la segunda República, alguien se atrevió a pronunciar la frase de que España había dejado de ser católica. Este error profundo informó la vida de aquella época y condujo al fracaso de sus hombres. España demostró con la Cruzada que sus anhelos eran profundamente católicos. Por eso, por esta catolicidad de siglos, «España—como afirmó Franco en el discurso que venimos comentando—se adelantó a los otros pueblos en varios siglos, y bajo el imperio de la moral católica practicaba los principios de una verdadera democracia». He aquí lo que queremos subrayar. Que la postura católica de España, definida por Franco en su discurso de Valladolid, obedece plenamente a una realidad hondamente sentida en el corazón de los españoles. Es nuestra pura esencia nacional. Y ello nos permite mirar al porvenir con confianza y señalar ante el mundo que para salvarse ha de seguir el camino «no de la hoz y el martillo que presidirían sobre las ruinas morales y materiales de las naciones», sino, como ha dicho el Sumo Pontífice, por la senda de «la nueva era de lo social bajo el signo del Evangelio». He aquí la terminante conclusión.

Un millón de italianos espera poder regresar a su país

Son trabajadores enviados al Reich durante el régimen de Mussolini

Roma, 26 (5 t.).—Los aliados han establecido unos cuarenta campos en el Norte de Italia que albergarán al millón de hombres, mujeres y niños italianos que esperan la apertura de la frontera en las regiones limítrofes. Esas personas forman parte de los grandes contingentes de trabajadores enviados al Reich durante el régimen de Mussolini y constituyen uno de los principales problemas que tienen que resolver las autoridades militares aliadas. Todas esas personas tienen hambre, están mal vestidas y sufren de tuberculosis y otras enfermedades infecciosas.—Efe.

Magna asamblea de sacerdotes adscritos a todas las C.N-S de España

Se celebrará en Madrid, del 18 al 23 de Junio

Madrid, 26.—La Asesoría Eclesiástica Nacional de Sindicatos ha convocado a los sacerdotes adscritos a todas las C. N.-S. de España a una magna Asamblea que se celebrará en Madrid del 18 al 23 de Junio próximo. En ella se estudiarán las posibilidades de apostolado que ofrecen sus organismos en orden a la cristianización de los productores y en el campo de la economía, en el que tan trascendental misión corresponde a la organización sindical.

El enviado de Truman ha llegado a Moscú

Londres, 26 (5 t.).—Anuncian de Moscú que han llegado a la capital soviética Harry Hopkins, enviado especial de Truman y el embajador norteamericano Averill Harriman.

El cadáver de Himmler, enterrado en una sepultura secreta

Londres, 26 (5 t.).—El cadáver de Himmler ha sido enterrado en una sepultura secreta y sin indicación exterior que la marque, cavada al borde de un descampado, cerca de Lüneburgo, comunica el «Daily Mail». Un destacamento de soldados británicos transportó el cuerpo, envuelto en una manta, al lugar donde debía ser enterrado y un capellán rezó un responso. Por su parte, el «Daily Express» dice que varios médicos militares británicos sacaron una mascarilla del rostro de Himmler y midieron los miembros del cadáver.—Efe.

El cadáver de Himmler, enterrado en una sepultura secreta

Londres, 26 (5 t.).—El cadáver de Himmler ha sido enterrado en una sepultura secreta y sin indicación exterior que la marque, cavada al borde de un descampado, cerca de Lüneburgo, comunica el «Daily Mail». Un destacamento de soldados británicos transportó el cuerpo, envuelto en una manta, al lugar donde debía ser enterrado y un capellán rezó un responso. Por su parte, el «Daily Express» dice que varios médicos militares británicos sacaron una mascarilla del rostro de Himmler y midieron los miembros del cadáver.—Efe.

TODAS LAS OBRAS MAESTRAS DE LA PINTURA HOLANDESA SE HAN SALVADO

El techo del edificio donde fueron escondidas tenía veinte metros de espesor

Londres, 26 (5 t.).—Informa el corresponsal del «Daily Telegraph», en Amsterdam, que todas las obras maestras de la pintura holandesa se han salvado gracias a las medidas de previsión que fueron tomadas durante la guerra, en cuyo período fueron debidamente resguardadas de todo riesgo. Se anuncia para en breve una exposición en el Museo Ryks, de Amsterdam, y en la Pinacoteca Mauritshuis, en La Haya, donde serán exhibidas las famosas obras de Rembrandt, el «Vigilante», el «Sindico de los sas-

Churchill inicia su campaña electoral

El «premier» habló de pie en un coche abierto y su señora se encontraba a su lado

EL DESTROZADO CONTINENTE ES PRESA DE PASIONES Y ODIOS COMO RARA VEZ SE HAN CONOCIDO

Londres, 26 (5 t.).—Churchill inició hoy su campaña electoral recorriendo su distrito de Woodford, cerca de Londres. Durante el primero de los ocho discursos que figuraban en su programa, dijo: He informado al Presidente Truman que no debe permitirse que las elecciones retrasen ni siquiera un día la reunión de los jefes de los tres grandes Gobiernos. Si yo tuviera que abandonar el país para asistir a una reunión semejante espero asegurarme que ello no me perjudique. Si otros deberes y misiones me alejan, mi esposa ocupará mi lugar y

podéis acudir a ella, consultándola las cuestiones difíciles. El primer ministro habló de pie en un coche abierto, encontrándose sentada su esposa a su lado. Churchill estaba de buen humor. Millares de personas se agolpaban en el lugar que tenía que seguir el automóvil del «premier», quien saludaba repetidamente ante las aclamaciones de que era objeto. Efe.

Terminaremos con los japoneses en íntimo acuerdo con Norteamérica

Londres, 26 (5 t.).—En otro discurso pronunciado en Woodford el primer ministro, Churchill, dijo: La gran victoria de Europa ha sido alcanzada. Enormes problemas se nos presentan. El destrozado continente es ahora presa de pasiones y odios como rara vez se han conocido en la Historia. Estamos muy cerca de este continente y sus intereses son parte esencial de los nuestros.

Elogiando la firmeza demostrada por los habitantes de la región londinense tan bombardeada, Churchill provocó exclamaciones de la multitud al decir: Es posible que haya muchas cosas más desagradables en perspectiva. No creo que debo contarle a la gente falsos y resplandecientes cuentos. Lo que sí puedo decir es que nos abriremos paso a través de todos nuestros trastornos y que terminaremos con los japoneses en íntimo acuerdo con nuestro gran aliado norteamericano. No faltaremos a nuestra palabra ni nos volveremos atrás de aquello a lo que nos hemos comprometido. Por difícil que resulte, desplegarémos hasta el máximo nuestras energías en la lucha y espero sinceramente que esta lucha no sea tan larga como creen algunos. Al terminar el «premier» fué aclamado calorosamente, respondiendo Churchill quitándose el sombrero.—Efe.

La V Vuelta Ciclista a España

Rebello vence en la etapa Santander-Reinosa

Santander, 26.—Esta mañana, a las nueve, hora prevista en la organización, se dió salida ante numerosos espectadores a los 26 corredores de la V Vuelta Ciclista a España organizada por la Editorial Católica para cubrir la etapa XV Santander-Reinosa, 110 kilómetros, y en la que escalará el Alto del Escudo. La salida se dió en la Avenida de los Castros, del Sardinero. El juez-árbitro de la prueba leyó antes de la partida las penalizaciones impuestas en la etapa de ayer que son de tres minutos de descuento a los corredores Gual, Rebello y Martín por diferentes faltas y de 50 pesetas de multa al corredor Sancho, por vulnerar también el Reglamento de la prueba.

Llegada a Reinosa. Reinosa, 26.—La etapa Santander-Reinosa, es la más corta de la V Vuelta Ciclista a España, pero que tiene en su recorrido el puerto del Escudo, puntuable por el premio de la Montaña. El puerto fué coronado en primer lugar por el portugués Rebello, seguido de Berrendero, Font y Gual. La clasificación de la etapa ha sido: 1, Rebello, y con intervalo de minuto y medio, Font y Berrendero. La etapa no ha introducido modificaciones de importancia en la clasificación general.—Logos.

Telegramas cruzados entre Eden y Molotov

Con motivo del III aniversario de la alianza anglo-rusa

Londres, 26 (5 t.).—Con motivo del tercer aniversario de la firma del Tratado de alianza anglo-rusa, el ministro soviético de Asuntos Exteriores, Molotov, ha enviado un telegrama a Eden en el que dice entre otras cosas: Permitid, señor ministro, que exprese mi confianza en que las relaciones amistosas entre Gran Bretaña y la U. R. S. S. se verán reforzadas más aún, para bien de nuestros pueblos y en beneficio del esfuerzo realizado por las naciones amantes de la libertad en pro de una paz y una seguridad permanentes.

Por su parte, Eden ha remitido un mensaje a Molotov que dice así: Nos encontramos ahora en el período de la postguerra, durante el cual decidimos, de acuerdo con nuestro Tratado, establecer una colaboración estrecha y amistosa, que tendrá en cuenta nuestros intereses y los de las demás naciones unidas. Decidimos, asimismo, no buscar ganancias territoriales y abstenernos de intervenir en los asuntos interiores de otros Estados. Igual que antes, sigo convencido de que si cumplimos el Tratado firmado en su día entre nuestros pueblos, toda Europa podrá alcanzar una paz duradera y una prosperidad general.—Efe.

El número de colaboracionistas noruegos detenidos se eleva a 10.000

La acusación contra Quisling está ya lista para la vista

Oslo, 26 (5 t.).—Gran cantidad de pruebas acusatorias se acumulan en los Centros judiciales y la Policía contra Quisling, cuya acusación está ya lista para la vista. El número de colaboracionistas noruegos detenidos hasta la fecha se eleva a casi diez mil, de los cuales el 10 por 100 están clasificados como colaboradores de Quisling. Se cree que las audiencias del proceso de Quisling serán aplazadas hasta la semana próxima en vista de la

La Asunción de María a los Cielos

Por FELIPE GIL RODRIGUEZ

(Continuación)
A partir del siglo V los testimonios a favor de la Asunción corporal de la Virgen abundan sobremanera...

San Gregorio de Tours, muerto el año 596, encontró ya sancionada en la Iglesia de Francia con el rito de una fiesta solemne, la creencia en la Asunción de la Virgen a los cielos...

No es fácil averiguar cuándo comenzó a celebrarla la Iglesia de Roma. Algunos la hacen remontar al Papa español San Dámaso (año 375)...

He aquí parte del hermoso Prefacio que cantaban ambas Galias, la francesa y la goda, en la fiesta de la Asunción: «Digno y justo es, ¡oh Dios omnipotente! que te demos seguramte las gracias en este tiempo solemne...»

Respecto a España, la nación que más se distinguió en amar a María y celebrar sus glorias, fuera imposible que no festejara el triunfo final de la Madre de Dios con una solemnidad particular y esto de muy antiguo.

Que se celebrara la Asunción en el siglo VII consta ciertamente por el Antifonario de la Catedral de León y por el «Libro...» que hoy guarda la Academia de la Historia. La liturgia mozárabe abunda en encomios a la Asunción de la que es «sin mancha, María Santísima, en el misterio de su Asunción, es Patrona de la Archidiócesis de Burgos y a María en ese misterio han sido dedicadas casi todas las Catedrales de España...

Lleva su nombre la capital de la República del Paraguay, y hay Ordenes y Congregaciones religiosas que llevan su título, como los Agustinos de la Asunción y las Hermanas de la Asunción y el Derecho Canónico, además de sancionarla como fiesta universal de precepto, ha concedido que en tiempo de entredicho se puedan celebrar oficios en ese día, lo mismo que en las fiestas de Pascua de Navidad, Resurrección y Pentecostés.

Después que Pío IX definió el dogma de la Inmaculada Concepción de María, de todas partes se levantaron voces pidiendo fuese también solemnemente definida su Asunción en cuerpo y alma a los Cielos. En el Concilio Vaticano, doscientos obispos presentaron esta Postulación. De todos los países ha surgido este clamor y ha crecido como el ruido de las aguas del mar agitadas por viento vehemente. En el cual deseo de millones de fieles quedan igualmente honradas la sublime prerrogativa de María y el poder doctrinal del sucesor de San Pedro. Recordamos únicamente el Congreso Hispano-Americano de Sevilla del año 1929. Los obispos reunidos hicieron llegar al Papa Pío XI la misma petición, pues justamente decían que en su demanda iban los votos fervientes de la América española y de España entera.

San Vicente de Lerins formula este principio para definir qué ha de tener, se infaliblemente como verdadero: Lo que en todas partes, lo que siempre, lo que todos han tenido por verdad dero. Este es el caso de la Asunción corporal de María. En haber de ella hay quince siglos de fe ininterrompida, sin una negación digna de tenerse en cuenta. Falta descubrir el punto de arranque, el nexo de esta fe milenaria y ecuménica con las verdades que sabemos fueron reveladas acerca de la Santísima Virgen. Es lo que tenemos en el próximo y último artículo.

Ayer se clausuró el curso de divulgadoras rurales de la Sección Femenina

El subje provincial y el asesor religioso intervinieron en el acto

Ayer, a las siete de la tarde y en la Escuela de Mando de la Sección Femenina, se celebró el acto de clausura del curso de divulgadoras rurales, que se ha celebrado en el mes de Mayo.

Al acto asistieron la delegada provincial de la Sección Femenina y todas las regidoras de Servicios, el asesor religioso, don Lucas García Borreguero; el delegado del Instituto Nacional de Previsión, los doctores

Gallardo y Cantos y otras personalidades segovianas que tomaron parte en el cursillo como profesores. Fué presidido el acto por el subje provincial del Movimiento, camarada Marcelino Esteban Collantes, que llevaba la representación del jefe provincial.

Este dirigió unas breves palabras a las cursillistas invitándolas a llevar a sus pueblos la moral que han aprendido en Segovia y a ser ejemplo de sacrificio, de patriotismo y, sobre todo, de caridad, ya que Dios ha reservado a la mujer la función social del amor, en la que no caben excesos.

A continuación, la delegada provincial de la Sección Femenina, camarada Isabel Reinos, tomó el juramento a las cursillistas, y el subje provincial fué entregando los diplomas a cada una de las nuevas divulgadoras.

Seguidamente el asesor religioso, don Lucas García Borreguero, dió su última lección, en la que les dijo que la labor que tienen que realizar en sus pueblos, aparte de la técnica que han aprendido, es la de laborar por la unidad de España y por su espíritu católico, ya que con estos dos postulados se logrará la plena grandeza de España, a la que nos conducirá nuestro Caudillo.

Por último, el subje declaró clausurado el cursillo. Después, en el patio de la residencia se representaron algunos cuadros escénicos y unos bailes folklóricos.

Por último, los invitados fueron obsequiados con una merienda preparada por las propias cursillistas.

EXPRESION DE GRATITUD

La viuda e hijos de don Mariano de Andrés García (q. e. p. d.), dan las gracias por nuestro conducto a cuantas personas se interesaron por su salud y a las que les acompañaron en su dolor con motivo del fallecimiento.

GANADOS

VENDO magnífico macho cabrío semental, joven, Marazoleja (caserío Redonda Nuevo).

SE VENDEN 130 ovejas, 70 emparejadas, y un par de bueyes de cinco años, Benito Rubio León, en Coca.

SE VENDEN 56 ovejas churras, muchas con cría. Tratar, con Inocencio Moreno, en Fuentesauco de Fuentidueña.

VENDO dos cerdos de cinco arrobas. Para tratar, Antonia Esteban, Marazoleja.

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas del segundo, abundantes. Benjamín Vireada, en Torreiglesias.

DESAPARECIDAS: por tres años, pelo negro, calzona tres patas, marca M. O. S. en nalga y cuello; otra de año, pelo tordo, estrellada, con marca del seguro y del Estado, Raimundo Herrero, Navarria, abonará gastos.

VENDO 130 ovejas y 90 crías churras. Tomás García, Cuzuelos de Fuentidueña.

VACA cumplida del segundo, buena leñina, se vende. Tratar con Ambrosio Sanz, Aguilafuente.

VACA suiza vendo, gran tamaño, abundante producción. Félix Marugán, en Marugán.

VENDO ocho cerdos jaros cochos, muy baratos. Razón, bar Oficina, Segovia.

SE SUBARRIENDA el local de baile «Salón Moderno». La Granja.

Información Local

POSTULACION DE «AUXILIO SOCIAL»

Mañana domingo, día 27, celebrará Auxilio Social su acostumbrada postulación quincenal en la capital y pueblos de la provincia, colocándose el emblema «Zaragoza».

EL II CONCURSO DE ARADA

Cámara Oficial Agrícola de Segovia.—Se pone en conocimiento de los invitados y público en general, que el Concurso de Arada que se ha de celebrar mañana, día 27, en esta capital, tendrá lugar en el sitio ya indicado y hora de las once de la mañana. Al propio tiempo se advierte que la distribución de los premios a los vencedores del referido Concurso y los demás establecidos para los carros mejor engalanados, mozas, mejor ataviadas con el traje típico segoviano, danzantes de paloteo, etcétera, se verificará en la plaza de Franco, frente al balcón central del Ayuntamiento, a las cinco de la tarde.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones:
Nacimientos.—Amelia de Andrés Rodríguez, hija de Pedro y Esperanza Emilia.
Defunciones.—Ninguna.
Matrimonios.—Ninguno.

Mañana llegará a Segovia el ilustrísimo señor director de Asuntos Eclesiásticos

Será obsequiado con un almuerzo en la Diputación, donde por la tarde pronunciará una conferencia

Mañana, domingo, llegará a Segovia el ilustrísimo señor director general de Asuntos Eclesiásticos, don Mariano Puigdollers, vicepresidente de la Junta Nacional de Protección a Menores.

El director general llegará a nuestra ciudad próximamente al mediodía y su visita a Segovia tiene por objeto el celebrar una entrevista con los

SEGOVIA RELIGIOSA

Retiro espiritual para caballeros

Se celebrará mañana, a las cuatro y media de la tarde, en el Seminario, con arreglo a los siguientes actos:

A las cuatro y media, rosario y lectura; descanso.

A las cinco y cuarto, meditación; descanso.

A las seis y cuarto, plática; terminándose con un breve acto eucarístico.

Todos los caballeros y jóvenes pueden asistir a todos o cualquiera de dichos actos.

En los Padres Franciscanos

La V. O. T. de San Francisco celebrará mañana los cultos mensuales siguientes: Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general, y por la tarde, a las ocho, ejercicio piadoso con exposición del Santísimo, corona seráfica, meditación y adoración de la santa reliquia del seráfico patriarca.

En los Padres Misioneros

A partir de mañana, domingo, los días festivos se tendrán las misas en las horas siguientes: siete, siete y media, ocho, ocho y media, nueve, nueve y media, diez y cuatro y once, y los días laborables, de siete a nueve, inclusive.

El acto de las flores se hará mañana en las misas de siete y media, ocho y nueve y media, y por la tarde, a las ocho; en este acto se tendrá exposición del Santísimo y sermón, que predicará el R. P. Paulino Bueno. Después de la bendición con el Santísimo, las infantas del Corazón de María recitarán un precioso diálogo en honor de la Virgen.

Triduo de renovación de consagración del Sagrado Corazón de María.—Se tendrá los días 29, 30 y 31. Sus actos, a las horas del mes de Mayo: por la mañana, en las misas de siete y media, ocho, ocho y media y nueve y media, y por la tarde, a las ocho. En este acto predicará el R. P. Aristónico Ursa, superior de los Misioneros, y a su final, las infantas recitarán poesías y diálogos en honor de la Virgen. El último día habrá besamanos y se repartirá un sencillo recordatorio del mes de Mayo.

COMISION PROVINCIAL DE EDUCACION NACIONAL

Nombramientos de maestros interinos

En la sesión celebrada por esta Comisión el día 22 de los corrientes, se han verificado los siguientes nombramientos de maestros interinos, de conformidad con lo establecido en el Orden ministerial de 20 de Agosto de 1938 y demás disposiciones complementarias:

Don José María Bravo Ruiz, maestro interino de la escuela mixta de Palazuelos de Eresma.

Don Eufemio Gilmartin de Francisco, interino de la escuela mixta de Pradales.

Don Juan García García, interino de la unitaria de niños número 1 de Sacramenia.

Don Esteban Gutiérrez Gómez, interino de la mixta de Santovenia.

Don Anastasio Rico Muñoz, interino de la unitaria de Santibáñez de Ayllón.

Don Mariano Moreno Prieto, interino de la mixta de Cascajares.

Don Demetrio Trapero Díez, interino de la mixta de Huerta (Arcones).

Doña Micaela Serrano Alonso, interina de la unitaria de Aldeanuevo.

Doña Amalia Pérez Losa, interina de la unitaria de Aldealengua de Santa María.

Doña Maximina Martín Arranz, interina de la mixta de Perorrubio.

Doña Pilar Arroyo García, interina de la mixta de Chavida (Santuste de Pedraza).

Estos nombramientos no surtirán efectos hasta la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial» de la provincia, disponiendo los interesados de un plazo de diez días para posesionarse de sus destinos.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 675,3 m/m. Dirección del viento: Oeste. Fuerza del viento: 5 Ktros. hora. Temperatura máxima: 16°.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 677,0 m/m. Dirección del viento: Sur. Fuerza del viento: 4 Ktros. hora. Temperatura mínima: 5°.

miembros de la Junta provincial de Protección de Menores, de la que es presidente nato el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del el ilustrísimo señor presidente de la Movimiento y presidente efectivo de la Audiencia. El director general cambiará impresiones con los miembros de la indicada Junta para estudiar los detalles de la constitución del Tribunal Tutelar de Menores en esta provincia.

A las dos de la tarde el director general de Asuntos Eclesiásticos será obsequiado con un almuerzo que tendrá lugar en la Diputación provincial y al que asistirán las autoridades.

A las siete y media de la tarde, en el salón de actos de la excelentísima Diputación provincial, el señor Puigdollers pronunciará una conferencia sobre el tema: «Bases y funcionamiento de los Tribunales Tutelares de Menores».

A este acto han sido invitadas las autoridades y jerarquías y es seguro que, dada la personalidad del señor Puigdollers y la importancia del tema, el salón de sesiones de nuestra Diputación se llenará de público para seguir con el máximo interés la disertación del ilustre conferenciante.

Suministro de tocino, manteca, garbanzos, chocolate, jabón y harina

Racionamiento de artículos para la capital y pueblos agregados, considerándose como tales San Ildefonso, El Espinar y Palazuelos de Eresma, correspondiente a la semana núm. 22, que comprende los días del 28 al 3 de Junio, ambos inclusive:

Tocino.—Ración de cien gramos por persona, contra la tira completa de cupones II de la semana 22, al precio de 1,05 pesetas la ración.

Manteca.—Ración de cien gramos por persona, contra la tira completa de cupones IV (correspondiente a las patatas), al precio de 1,20 pesetas la ración.

Garbanzos.—Ración de cuarto de kilo por persona, contra la tira completa de cupones III de la semana 22, al precio de 0,70 pesetas la ración.

Chocolate.—Ración de cien gramos por persona, contra el cupón 31 de la hoja de racionamiento de «Varios», al precio de una peseta la ración.

Jabón.—Ración de 200 gramos por persona, contra el cupón 32, también de la hoja de «Varios», al precio de 0,80 pesetas la ración.

Harina.—Ración de 200 gramos por persona, contra el cupón de «Varios» número 33, al precio de 0,65 pesetas la ración.

INFANTILES

Arroz.—Ración de cuarto de kilo por niño, contra la tira completa de cupones III de la semana 22, al precio de 0,75 pesetas la ración.

Azúcar.—Ración de cuarto de kilo por niño, contra la tira completa de cupones V de la semana 22, al precio de 1,25 pesetas la ración.

Chocolate.—Ración de cien gramos por niño, contra el cupón 31 de la hoja de racionamiento de «Varios», al precio de una peseta la ración.

Jabón.—Ración de 200 gramos por niño, contra el cupón 32, también de la hoja de «Varios», al precio de 0,80 pesetas la ración.

Harina.—Ración de 200 gramos por niño, contra el cupón 32 de la hoja de «Varios», al precio de 0,65 pesetas la ración.

Leche condensada.—Ración de tres botes por niño, contra la tira completa de cupones IV de la semana 22, al precio de 3,55 pesetas el bote.

Harina de trigo.—Ración de 700 gramos por niño, contra la tira completa de cupones I, al precio de 1,35 pesetas la ración.

El tocino y la manteca serán suministrados en la siguientes salchichas de la capital:

Don Clemente de Pablos, con domicilio en la calle de Juan Bravo, suministrará las cartillas inscritas en las tiendas de ultramarinos de Claudio Moreno y Compañía (Corpus) y Boceguillas y Manuel Pérez, sucesor de Ochoa.

Don Fausto Sánchez, con domicilio en Cronista Lecea, las inscritas en vinda de Germán de la Fuente, vinda de Jesús de la Fuente, Roque González, Petra Jiménez, Angel Lázaro, Julio Luengo, viuda de Julián Llorente y Heliodoro Recio.

Don Isidoro Briz Sánchez, con domicilio en la calle de San Francisco, las inscritas en Pablo Cantalejo, Calixto Cantalejo, Francisco Castro, María Castro e hijo de Doldán Candamo.

Don Isidoro Briz Sánchez, con domicilio en la calle de Juan Bravo, las inscritas en Damián Barroso, Tomás Cerezo, viuda de C. Fernández, Samuel González, Juan Herrero, Lorenzo Martín y Andrés Reguera.

Don Gerardo Gómez, con domicilio en la calle de Muerte y Vida, las

SE APLAZA HASTA EL DIA 3 DE JUNIO LA CARRERA CICLISTA

La Sociedad Ciclista Segoviana participa a todo sus socios que, por razones poderosas, la carrera que debía celebrarse mañana domingo, quedaba suspendida, aplazándose hasta el día 3 de Junio próximo. En cambio, la excursión que, según el programa deportivo, había de tener lugar el 3 de Junio, se celebrará mañana, 27.

DELEGACION P. DE TRABAJO

De interés para los productores encuadrados en el Frente de Juventudes

Por orden de la Dirección General de Trabajo, comunicada a esta Delegación, todas las empresas de esta provincia que tengan productores de catorce a veintidós años, encuadrados en el Frente de Juventudes, deberán facilitar a dichos trabajadores el tiempo necesario para que puedan asistir a los actos con que dicha Organización conmemorará el día 30 de los corrientes, Festividad de San Fernando.

Lo que se hace público para conocimiento y cumplimiento de las empresas a quienes afectan.

LOTERIA PRO-NIEBOS

Sorteo del día 24.—Premiado con 25 pesetas, número 642. Premios con 2,50 pesetas, los terminados en 42.

Suministro de tocino, manteca, garbanzos, chocolate, jabón y harina

inscritas en Valentín del Barrio, Alejandro Barroso, hijo de M. Gómez y Emilio González.

Don Arsenio Martín, con domicilio en la plaza de San Millán, las inscritas en Pablo Gómez, Dionisio González, Miguel de Miguel, Frutos Herrerero y Juan Lázaro.

Don Angel Fernández Pacheco, con domicilio en la plaza del Corpus, las inscritas en María Clemente, Eugenia Encinas, Siro Gómez, Victoria Portero, Justo Yubero, Felipe Higuera y Mariano Herranz.

Don Marcos Calle, con domicilio en la carretera de Boceguillas, las inscritas en hijo de Lope Esteban, Víctor Matesanz, Eusebio Pérez, Mariano González, viuda de Juan Yubero, Luis Escolar y Anastasio Cabrera.

Nota.—El suministro de tocino, manteca y chocolate se llevará a cabo solamente en la capital.

LOS PARTIDOS DE FUTBOL QUE SE CELEBRAN MAÑANA

En El Peñascal, a las seis de la tarde, habrá partido, en el que contendrán la Gimnástica Segoviana y una selección madrileña, en la que figuran a nosotros algunas notables individualidades.

Este partido y los que se celebren en dicho campo en lo que resta de temporada, servirán para que el nuevo entrenador del once gimnástico, señor Tamargo, pueda comprobar las condiciones de los jugadores del cuadro de que se ha hecho cargo.

EN CHAMBERI

En este campo se celebrarán los últimos encuentros del tercer campeonato organizado por el Frente de Juventudes.

Por la mañana, a las once y media, jugarán El Cid-Atlético Azul.

Habiendo resultado vencedores los onces del D. León y Base Mixta en los encuentros de las semifinales, frente al D. Zorrilla y D. A. Castellana, a los que vencieron por 5-0 y 7-0, dichos equipos jugarán el final a las cinco de la tarde.

A las siete y media se celebrará el D. La Fuencisla-Cultural Segoviana, que tanto interés y expectación ha despertado entre la afición que les vio en sus anteriores partidos.

Como el lector apreciará, mañana hay platos para todos los gustos, ya que todos los partidos de uno y otro campo los consideramos en extremo interesantes y con aliciente sobrado para que el aficionado a este deporte se apresure a presenciarlos.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería mañana domingo, de doce a una y media, en la plaza de Franco: San José.

Cleopatra, overtura.—Mancinelli. Para Elisa, Beethoven.—Minuetto de Massenet, Massenet.

España, valse.—Waldteufel. La Tempranica, selección.—Giménez. El Gaitero, pasodoble.—Niño.

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche, la de doña María Luisa Carretero, Cervantes, 33.

Mañana, durante el día, estarán de guardia la doña Julián Gallego Teodoro, Juan Bravo, 47, y la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

Por la noche, la de don Miguel de Frutos, Cronista Lecea, 6.

CENTRAL NACIONAL-SINDICALISTA
Gremio Sindical de Peluqueros Barberos

Se pone en conocimiento de los industriales peluqueros-barberos encuadrados en el Gremio Sindical que, a partir de la publicación de esta nota, pueden retirar el vale de jabón correspondiente al mes actual.

El plazo para retirar el vale caduca el próximo día 5 de Junio.

Sindicato Provincial de Ganadería
Por la presente se pone en conocimiento de los vaqueros lecheros de esta capital que, durante los días 28 del corriente al 5 del próximo mes de Junio, pueden pasarse por las oficinas del Sindicato para entregarles el vale que de pienso les corresponde.

Se les advierte que para su retirada será condición indispensable la presentación de la hoja de establecimiento del excelentísimo Ayuntamiento del último trimestre, en la que consta el número de ganado de producción lechera por el que se tributa.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

VENTA urgente de varias puertas de habitación, ventanas, cercos y bastidores de derribo, tasado en 1.200 pesetas. Germán Elías, Juan Bravo, 48, comercio.

SE VENDEN media docena de sillas tapizadas. Razón, San Juan, 11, 2°.

BICICLETA seminueva, recién calzada, tipo carrera, se vende baratísima. Trinidad, 6, 3°, derecha.

PERDIDA desde juego pelota a hospital militar, cámara camión. Gratificarán devolución taller San Agustín, 5.

SE NECESITA muchacha. Casa Santa Teresa, San Clemente, 12.

ALQUILERES
ALQUILAN tres locales, con grandes patios, para cualquier clase de almacén, capaces para trabajar 15 a 20 personas en carpintería. Informar Teodoro Valle, plaza la Rubia, 13, frutería.

NODRIZAS
AMA DE CRIA, 33 años, se ofrece en casa. Razón: Justa Nogales, Rada de Pedraza.

VENDO magnífico macho cabrío semental, joven, Marazoleja (caserío Redonda Nuevo).

SE VENDEN 130 ovejas, 70 emparejadas, y un par de bueyes de cinco años, Benito Rubio León, en Coca.

SE VENDEN 56 ovejas churras, muchas con cría. Tratar, con Inocencio Moreno, en Fuentesauco de Fuentidueña.

VENDO dos cerdos de cinco arrobas. Para tratar, Antonia Esteban, Marazoleja.

VENDO dos vacas holandesas, recién paridas del segundo, abundantes. Benjamín Vireada, en Torreiglesias.

DESAPARECIDAS: por tres años, pelo negro, calzona tres patas, marca M. O. S. en nalga y cuello; otra de año, pelo tordo, estrellada, con marca del seguro y del Estado, Raimundo Herrero, Navarria, abonará gastos.

VENDO 130 ovejas y 90 crías churras. Tomás García, Cuzuelos de Fuentidueña.

VACA cumplida del segundo, buena leñina, se vende. Tratar con Ambrosio Sanz, Aguilafuente.

VACA suiza vendo, gran tamaño, abundante producción. Félix Marugán, en Marugán.

VENDO ocho cerdos jaros cochos, muy baratos. Razón, bar Oficina, Segovia.

SE SUBARRIENDA el local de baile «Salón Moderno». La Granja.

El día 30 se descubrirá en el cuerpo incorrupto de San Fernando

Sevilla, 25.—El próximo día de San Fernando, a las ocho y media, se descubrirá el cuerpo incorrupto del santo rey, que se conserva en la capilla de la capilla Real de la basílica de San Fernando. La misa la oficiará el capellán mayor, y después del coro se celebrará la tradicional procesión del cuerpo, haciendo la estación en la capilla de Nuestra Señora de los Reyes. Los ingenieros militares festejarán también a su santo Patrón con diversas ceremonias religiosas y recreativas. El Frente de Juventudes, que tiene por Patrono al santo rey, está organizado para el día 30 una concentración.

Churchill ha suprimido dos ministerios en el nuevo Gobierno

(Viene de la página 1.)
Comandante en jefe, coronel John Llewellyn; Transporte de Guerra, lord Leatham; Combustible y Fuerza Motriz, marqués Glynlynn Lloyd George; Proyectos Urbanos y Rurales, W. H. Murray; Seguros Nacionales, Leslie Hore-Blaker; Administración Civil, vizconde Swinton; Información, Geoffrey Lloyd.

Seis FUERON ARROJADAS CINCO MIL TONELADAS DE BOMBAS SOBRE TOKIO

(Viene de la página 4.)
Una escuadra de choque bombardeó las instalaciones japonesas de la zona oriental de Paramuchiro. El ataque duró treinta minutos y se verificó con éxito. Los bombarderos nipones intentaron atacar a los barcos de guerra que se alojaban en la bahía de Paramuchiro, siendo rechazados por el fuego antiaéreo.—Efe.

MISA DE PRIVILEGIO

La misa de privilegio en sufragio de la alma de la señora María de San Juan de la Cruz. Carmelita descalza. Celebrará el próximo lunes, día 28, a las nueve y media, en la iglesia parroquial de San Marcos.

LA FAMILIA

Ruega a sus amistades la asistencia a este piadoso acto, por lo que les quedará eternamente agradecida.

LOS PAISES BAJOS RECLAMAN 25.000 KILOMETROS DE TERRITORIO ALEMAN

No se permitirán, hasta nueva orden, actividades comerciales aliadas en Alemania

Mientras no se elimine por completo el nazismo y el militarismo no se restaurará la libertad de Prensa en Alemania

París, 25.—La división de Guerra Psicológica del Cuartel general del Cuerpo expedicionario aliado ha editado para su distribución en los campos de prisioneros de guerra alemanes, un folleto de treinta páginas, con ilustraciones, acerca de los campos de concentración germanos. También ha sido preparada una película documental sobre el mismo asunto para su exhibición en los cines de Alemania cuando se permita su funcionamiento.

«En tanto se aclare la situación, los servicios de información alemanes serán controlados por los aliados; más adelante pasarán a manos alemanas, bajo la supervisión aliada, y cuando las circunstancias lo autoricen, serán devueltos por completo a los alemanes», ha declarado el jefe de la citada división, general de brigada Robert A. Mc Clure.

Las actividades comerciales aliadas en Alemania

París, 25.—No se permitirán actividades comerciales aliadas en Alemania hasta nueva orden, se declaró el general Eisenhower. «Mientras no se elimine por completo el nazismo y el militarismo, no se restaurará la libertad de Prensa en Alemania», dijo el general Eisenhower. En el Cuartel general aliado se afirma que los periódicos psicológicos impresos para los alemanes tienen buena acogida del público, que hace largas colas para adquirirlos; se tiran cinco millones de ejemplares y cada ejemplar es leído, por término medio, por seis personas.

Reivindicaciones territoriales holandesas a costa de Alemania

Londres, 25.—El doctor Kessen, jefe de la Sección Cultural del ministerio de la Guerra neerlandés, ha declarado en un discurso pronunciado en Maestricht—dice la radio holandesa—que los Países Bajos pretenden la anexión de más de 25.000 kilómetros cuadrados de territorio alemán, a lo largo de toda la frontera neerlandesa. Tal anexión—dijo—tiene por objeto dar espacio vital a millón y medio de personas, y afecta a zonas mineras y forestales, lo mismo que agrícolas; no es producto de un afán imperialista, sino de una necesidad, ya que dos provincias holandesas han quedado prácticamente devastadas, con muchas localidades destruidas y la industria deshecha. Añadió que la zona alemana en cuestión habría de ser totalmente evacuada por sus actuales pobladores.

Instrucciones a que deben atenderse los expositores de la Feria del Mar

Del 15 al 30 de Agosto se celebrará en Vigo la Feria del Mar. A ella podrán concurrir expositores de toda España, ateniéndose a las siguientes instrucciones:

- 1. Pueden ser expositores de la Feria del Mar todos los industriales establecidos en cualquiera de las provincias españolas comprendidos en los grupos de actividades relacionadas con la pesca.
- 2. Las solicitudes de inscripción...

habrán de hacerse por duplicado en el impreso que se acompaña, remitiéndolas a la Comisión ejecutiva, que tiene su dirección en García Barbón, número 28, r.º, Vigo. El plazo de admisión caduca el día 15 de Junio.

3. El alquiler de los «stands» ha sido fijado en 75 pesetas metro cuadrado. Su importe se abonará en dos plazos; el 50 por 100 a la entrega del boletín de inscripción y el resto cuando se reciba la comunicación de adjudicación definitiva. En el caso de que los peticionarios remitan el boletín de inscripción por correo, podrán igualmente enviar la parte proporcional del importe del «stand» por giro postal, anunciándolo así en el escrito de remisión o en el mismo boletín.

TIMOCHENKO, CONDECORADO

Londres, 26 (5 t.).—La radio de Moscú ha anunciado la concesión de la Orden de Lenin y la Orden del Estandarte rojo al mariscal Timochenko por sus servicios prestados al ejército rojo. Además ha sido condecorado con la Orden de Suvarov. Esta última Orden le ha sido también concedida a los generales Bagramyan y Yeremenko.—Efe.

La V Vuelta Ciclista a España

Delio Rodríguez vence en la etapa Bilbao-Santander

Santander, 26.—La segunda etapa montañesa Bilbao-Santander ha permitido a Delio Rodríguez obtener su cuarta victoria parcial. Delio no ha puntuado en ninguno de los puertos de Asón y Alisas, pero siguió tan de cerca a los escaladores que en el descenso les dio alcance, para batirlos en la llegada.

La clasificación de la etapa fue la siguiente: 1. Delio Rodríguez, 8-8-50, menos un minuto de bonificación, queda en 8-7-50; 2. Olmos, mismo tiempo; 3. Langarica; 4. Capó; 5. Berrendero, 8-8-50, menos un minuto dieciocho segundos de bonificación, quedan en 8-7-32.

Clasificación general
La clasificación general de la Quinta Vuelta Ciclista a España, después de la etapa disputada hoy, es la siguiente: 1. Delio Rodríguez, 108-52-2; 2. Jilmeno, 108-49-39; 3. Berrendero, 108-52-2; 4. Gual, 5. Costa; 6. Capó; 7. Martín; 8. Eombellida; 9. Chafer; 10. Olmos.

Tokio, casi totalmente destruido

(Viene de la página 1.)
de Tokio, alrededor del Palacio Imperial, se veían claramente los incendios cuando las escuadras emprendieron el regreso hacia sus bases. En las anteriores incursiones ardió la sexta parte de la capital japonesa. La última de dichas incursiones se llevó a cabo el jueves y la del viernes se considera como el golpe de gracia contra Tokio. Las superfortalezas escogieron especialmente como blanco la parte central de la ciudad donde se encuentran los edificios del Gobierno y de las grandes empresas comerciales e industriales. Además de estos edificios fueron atacados otros objetivos como los apartaderos ferroviarios de Shingawa, los talleres de construcciones mecánicas, las funciones de Ikegai, una fábrica de motores y cuatro centrales eléctricas. Una clara luna iluminaba Tokio en el momento en que penetraron los bombarderos para efectuar el ataque. Las nuevas bombas incendiarias empleadas son más pesadas que las corrientes y llevan una mezcla a base de gasolina. Antes de estallar, penetran profundamente en los objetivos y despiden llamas en un amplio radio de acción.

El director de "Tours Soir" condenado a muerte

Londres, 26 (5 t.).—Radio París comunica que el director del periódico «Tours Soir», ha sido sentenciado a muerte por haber escrito muchos artículos de carácter colaboracionista durante la ocupación alemana. En Montpellier otro periodista acusado de traición a la Patria, ha sido condenado a cadena perpetua.—Efe.

Merluza 4,75 ptes. kilo
mañana en Casa Lafuente, 4 de Agosto y San Frutos, 3. Casa Obdulio, Cronista Lecea, 3. José Benito, Serafín, 3. Casa Esteve, José Zorrilla, 55.

CALDO BORDELES
Arseniatos, Sulfatadoras «Drums», Semillas, Insecticida, Abonos, Colmenas. Entrega inmediata. Pedir lista a FLOREAL-CORNELLÁ (Barcelona).

CALZADOS «Los Chicos»
(Novedades que hemos recibido) PARA CABALLERO
Zapatos espléndidos, tipos «sport», en piel de ternera engrasada (lo más nuevo) y en boxcalf color, combinados con blanco. Zapatos trenzados, muy cómodos, en negro, color y blanco, e infinidad de modelos combinados; palas vegas, blucher, etc., etc., con la horma propia para cada pie.

UNION
UEBLES LA
Juan Bravo, 5, antiguo café de La Unión
VISITENOS
Viene usted a su casa

CASA AMALIO RESTAURANTE
DONDE MEJOR SE COME
Calle de Pozas, 10 & Teléfono 26710
Próximo a la Calle del Pez MADRID
A 50 MTS. DE ESTACION METRO NOVIADO

ZOTAL
AGENCIA FORD
CARLOS TABLADA
Cervantes, 38 Teléfono 328
Descuento a revendedores

POMADA "19"
Eczemas, erupciones, 20 años experimentada. Una peseta. (C. S. 6.022)

«AVE-SANILI»
¡Señora, no se impacienta!—Guarde su turno que, al fin,—habrá también para usted—un frasco de «AVE-SANILI»

PARA SEÑORA Y MOCITAS
Zapatos blancos, estupendos, modelos muy bonitos, desde 24 a 80 pesetas
Y también las últimas creaciones de la moda en tacón cuña, piel de ante o tafleté; modelos muy cómodos, copiados de zapatos artesanos. ¡¡¡GRAN NOVEDAD!!!
(Extenso surtido en zapatos para niños)
No olvide visitar esta casa, donde no solamente encontrará el mayor surtido, sino que podrá adquirir los mejores artículos de Palma de Mallorca y de la Península.

BAR CASAS
Variados y exquisitos aperitivos
CRONISTA LECEA, 11
Teléfono 107

Las gafas más preciosas de señoras, señoritas y más elegantes para caballeros en «La Gafita de Oro» OPTICA Segovia

Casa Cabrero
en reforma
Sigue efectuando sus ventas sin interrupción
Se han recibido los nuevos modelos en zapatillas y playeras
Juan Bravo, 64 al 68
Teléfono 76

V.O. TERRY
MALLA BLANCA

Guía Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS
CLINICA DE MATERNIDAD SANTA AGUEDA
ESTANCIA EMBARAZADAS ASISTENCIA A PARTOS OPERACIONES DE LA MUJER
Useros Casas
Especialista en Partos y Enfermedades de la Mujer
San Martín, 1. Segovia
Consultas: 186. Clínica 669
Consultas de 12 a 1 y de 4 a 5
Censura Sanitaria S. G. 63.)

Alberto Madrigal Calderón
Cirujano diplomado del Hospital Militar
CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS
Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis
CERVANTES, 2, PRIMERO
Censura Sanitaria S. G. núm. 73.

J. López Miguel
MEDICO DENTISTA
Odontólogo oficial de la Academia de Artillería
Rayos X. Cirugía Maxilo Facial
CONSULTA DE 11 A 2 Y DE 4 A 6
San Francisco, 23, tercero
(Censura Sanitaria S. G. 10).

Manuel Niño
DENTISTA
Consulta en Segovia miércoles y jueves
PLAZA DE FRANCO, 5
Consulta en Madrid, Lista, 57
Teléfono núm. 64119

Villoslada
ESPECIALISTA GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Médico A. del Hospital de la Cruz de Madrid y médico de la Casa de Socorro de Segovia.
Consulta diaria de 12 a 2 y de 4 a 5
CRONISTA LECEA, 1. SEGOVIA
Tel. 60 (edificio teatro Juan Bravo)
Censura Sanitaria S. G. 29.)

Manuel Herrero Martín
MEDICO
ESPECIALISTA EN NIÑOS
CONSULTA DE TRES A SEIS
Calle del Corpus, 8, principal, B
Teléfono 231.—Segovia
Censura Sanitaria S. G. 21.)

El M. secretario del Movimiento clausura, en La Coruña, el curso de la Escuela de Formación

El camarada Arrese pronuncia la última lección del curso e impone las medallas a los cursillistas

La Coruña, 25.—El ministro secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese, ha clausurado esta tarde en la Escuela de Formación falangista («Santiago Apóstol»), el curso para alcaldes, concejales y mandos locales de la provincia de Lugo, que allí se ha venido celebrando. Este curso es el primero que se desarrolla en la Escuela después de haber sido declarada regional y constituyere la 24 promoción del centro.

La duración del citado curso ha sido de quince días y a él asistieron 40 camaradas. El ministro llegó a la Escuela a las ocho de la tarde, acompañado de los gobernadores civiles y jefes provinciales del Movimiento de La Coruña, Salamanca y Lugo.

El camarada Arrese fue recibido por el director del centro de Formación y delegado provincial de Educación Popular y el secretario del establecimiento. También se hallaban presentes el alcalde de La Coruña y numerosas jerarquías del Movimiento en la provincia. Los camaradas que han asistido al curso formaron ante la esplanada principal del edificio. Fueron presentados individualmente por el gobernador civil y jefe provincial de Lugo al ministro, el cual les estrechó la mano. Inmediatamente después se verificó el acto de clausura, celebrado en el aula general. Con el camarada

ENTUSIASTA ACOGIDA DE MONTGOMERY EN PARÍS

El general De Gaulle le impone la Cruz de la Legión de Honor

París, 25.—El mariscal Montgomery ha sido condecorado por el general De Gaulle con la gran cruz de la Legión de Honor. La ceremonia tuvo lugar en el patio grande de los Inválidos, en presencia de densa muchedumbre, que aclamó al mariscal.

Después de pasear triunfalmente por las calles de París en un coche negro que ostentaba la insignia de la Legión de Honor, la multitud ovacionó al general Montgomery a su llegada, a las cinco de la tarde, a la Alcaldía, donde el presidente del Consejo municipal, André Létourquer, le dió la bienvenida con estas palabras: «Usted fue quien hizo popular al octavo Ejército. Nos sentimos felices al dar la bienvenida al gran soldado de la valiente y leal Gran Bretaña, aquella hermana en brazos de la cual estuvimos unidos en tantas fechas memorables, y que ha salvado al mundo con su heroísmo y tenaz resistencia.»

El discurso no tuvo carácter oficial, pero fue muy aplaudido.

De Gaulle irá a Estados Unidos

París, 25.—El general De Gaulle, con el apoyo unánime de su Gabinete, ha decidido aceptar la invitación del Presidente Truman para visitar Estados Unidos.—Efe.

Diriamente llegan a París 6.000 toneladas de víveres

París, 25.—Cuarenta embarcaciones de asalto utilizadas en los desembarcos de Normandía están siendo empleadas en la actualidad para

Nuevo embajador de Chile en España

Se nombra al representante chileno en el Vaticano

Santiago de Chile, 25.—De fuente fidedigna se anuncian los siguientes nombramientos diplomáticos chilenos: Luis Cruz Campo, que se encuentra actualmente en el Vaticano, será enviado como embajador a España; Luis Subercaseaux, de Lima, al Vaticano; Francisco Urrejilla, ex presidente del Senado, a Lima; Luis Renard, actual jefe del Protocolo a Bruselas; Benjamín Coben de La Paz, a Venezuela; Julio Barrenechea, diputado socialista, a Colombia; Pedro Castelblanco, de Méjico, al Canadá; Osvaldo Fuenzalida, actual ministro sin cartera, a Roma; Héctor Arencibia Lazo, director de Correos y Telégrafos, a Méjico.

Se rumorea que el canciller, Fernández, irá a París y Guillermo del Pedregal será enviado a Moscú.—Efe.

Numerosos sacerdotes polacos fusilados y deportados por los rusos

El ministerio polaco de Información rechaza las acusaciones soviéticas contra las fuerzas polacas

Londres, 25.—El ministerio polaco de Información ha publicado esta noche un comunicado en el que se rechazan las acusaciones contra las fuerzas polacas publicadas por la Prensa y radio soviéticas. El comunicado dice que las fuerzas polacas, en todos los lugares en que se han hallado, han actuado bajo el mando táctico aliado y han ejecutado las misiones militares que les fueron asignadas. Efe.

Persecución religiosa en Polonia

Montreal, 25.—El semanario católico «Canadian Register» publica un

documentado artículo en el que dice que los sacerdotes de la Orden de San Basilio el Grande, de Montreal, han manifestado que sus conventos de Tarnopol, en Polonia oriental, han pasado del dominio alemán al soviético, y que el silencio que se mantuvo sobre ellos desde el principio de la guerra se ha levantado actualmente sólo por los mensajes que se reciben a través de Roma, enviados por el delegado apostólico.

Añade el periódico que el informe publicado por la referida Orden dice que se permite a las iglesias abrir sus puertas y celebrar los ritos siempre que paguen los impuestos señalados por el Gobierno ruso. Este dinero debe ser colectado entre los fieles por los mismos sacerdotes, y una vez reunido es entregado a las autoridades soviéticas. El no pagar estos impuestos es motivo para cerrar las puertas de los templos. En lo que respecta a monasterios, noviciados y seminarios de la Orden, todos han sido clausurados, encontrándose la mayoría de ellos destruidos. El informe añade que 200 hermanos de la Orden han sido dispersados y nadie sabe dónde se encuentran actualmente. Tampoco se sabe nada en concreto de los 159 sacerdotes brasileños que se hallaban en el distrito polaco desde antes de la ocupación rusa. El único hecho cierto que se tiene respecto a éstos es que quince de ellos fueron ejecutados y otros treinta deportados a Siberia.—

AYER FUERON ARROJADAS 4.000 TONELADAS DE BOMBAS SOBRE TOKIO

Guam, 25.—La radio japonesa anuncia que un grupo de 60 cazas Mustang, con otra pequeña agrupación de «superfortalezas», han atacado Tokio y Yokohama por espacio de unos cincuenta minutos.—Efe.

Fueron arrojadas 4.000 toneladas de bombas

Guam, 25.—Más de 4.000 toneladas de bombas fueron arrojadas hoy sobre el céntrico distrito de Marnuchi, de la capital nipona, barrio comercial y gubernamental de la misma. La acción duró una hora, empezando a medianoche, cuando aun no se habían extinguido los incendios provocados por la incursión anterior.

El ataque ha afectado a toda la parte central y meridional de Tokio, desde cinco kilómetros al Sur del palacio imperial, hasta los linderos septentrionales del distrito de Shingawa. Tomaron parte en la incursión 500 «superfortalezas volantes».—Efe.

Destructor hundido

Washington, 25.—El comunicado oficial del ministerio de Marina de Guerra informa que, frente a las costas de Okinawa, la Armada norteamericana ha perdido el destructor «Liele», dos buques de desembarco de mediano tonelaje, un dragaminas y una lancha de desembarco de tropas.—Efe.

Ataque a la costa de Paramuchiro

Cuartel general norteamericano del Norte del Pacífico, 25.—El 20 de Mayo (Continúa en la página 3)

una gran formación de «superfortalezas volantes», que arrojaron miles de bombas incendiarias y explosivas.—Efe.

Nuevo gran estadio del Frente de Juventudes de Granada

Se inaugurará el día 30, esperándose asistan los ministros de Educación y Agricultura

Granada, 25.—Se encuentran ya muy adelantados los trabajos de construcción del gran estadio del Frente de Juventudes que se levanta, por iniciativa de la Jefatura provincial del Movimiento, en terrenos próximos a la estación del ferrocarril, para fomentar las actividades de la juventud.

El gran estadio será inaugurado probablemente, el día 30, festividad de San Fernando, patrón del Frente de Juventudes.

El estadio consta de campos de fútbol, baloncesto, rugby, tenis, piscina, pista de carreras, lanzamiento de pesos y frontón, así como amplias tribunas.

También dispondrá de una amplia nave destinada a gimnasia y vestuarios.

En terrenos próximos se establecerán jardines y una zona de arbolado. Al acto inaugural asistirán diversas autoridades y jerarquías nacionales del Frente de Juventudes, y

Una suegra muere a su nuera, causándole lesiones graves

Barcelona, 25.—En la comisaría de la audiencia se ha presentado Adela Guimatris para denunciar que su suegra, Gertrudis Gaberná, le había mordido. Después de firmar la denuncia Adela fue trasladada al dispensario del distrito, donde fue asistida de diversas lesiones de pronóstico grave.

LAS AUTORIDADES BRITANICAS DETIENEN AL SECRETARIO DEL PARTIDO SOCIALISTA ITALIANO

Se cree que se adoptará igual medida con el dirigente comunista Togliatti

EL SEGUNDO JEFE DE LA GESTAPO DETENIDO POR LOS YANQUIS COMO RESPONSABLE DE LA EJECUCION DE MUCHAS PERSONAS EN PARÍS

Milán, 25.—El secretario del partido socialista italiano, Pedro Nenni, ha sido detenido por las autoridades británicas en Vercelli, después de haber pronunciado un discurso ante los obreros, según anuncia la agencia United Press.

Nenni ha sido trasladado a Turín, donde probablemente será juzgado, ya que las citadas autoridades le habían advertido que no debía hablar

Creación de sellos de Correos, de 0,75, 0,80 y 1,35 pesetas para el franqueo internacional

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Hacienda.—Orden creando los sellos de 0,75, 0,80 y 1,35 pesetas para franqueo de correspondencia internacional, certificados y paquetes-muestra, respectivamente.

FORTALEZA, ALEGRIA, RELIGION Y HERMANDAD, SE CONSIGUEN EN LOS CAMPAMENTOS FEMENINOS

El segundo jefe de la Gestapo Oberg, a quien se hace responsable de la ejecución de muchas personas en París, ha sido detenido por tropas norteamericanas en una granja situada en las cercanías de Kitzkuehl, anuncia el enviado especial de la Agencia Reuter cerca del séptimo Ejército americano.

Karl Albrecht Oberg era el jefe de la Gestapo de más categoría después de Himmler, del que era íntimo amigo. Durante dos años dirigió la organización de la Gestapo en París—la «Widerstandstelle Paris», la cual fue establecida para combatir el movimiento de Resistencia francés, y durante las primeras semanas del año pasado interrogó a un millón de personas. A las pocas semanas de su llegada a París, los primeros rehenes franceses fueron detenidos y muchos de ellos ejecutados.

Antes de ir a París, Oberg estuvo destinado en Lublin.—Efe.

Cinco ex ministros rumanos detenidos

Londres, 25.—La radio rumana dice que cinco ex ministros del Gobierno de Antonescu han sido detenidos.

CHURCHILL HA SUPRIMIDO DOS MINISTERIOS EN EL NUEVO GOBIERNO

El de Seguridad Interior y el de la Guerra Económica. Continúan varios ministros del anterior Gabinete

Londres, 25.—El primer ministro, Churchill, ha facilitado esta noche la lista del Gobierno interino:

Primer ministro, Winston Churchill.

Secretario del Foreign Office (ministerio de Asuntos Exteriores), Anthony Eden.

Canciller del Tesoro (ministro de Hacienda), sir John Anderson.

Lord del Sello Privado, lord Beaverbrook.

Secretario para la India, L. S. Amery.

Los nuevos ministros

Primer lord del Almirantazgo (ministro de Marina), Brendan Bracken, quien hasta ahora ocupaba el ministerio de Información, en sustitución del laborista A. V. Alexander.

Secretario del Aire, Harold Mac Millan, actual ministro residente en el Oriente Medio, que reemplaza al liberal sir Archibald Sinclair.

Ministro de la Guerra, sir James Grigg, que conserva su puesto.

Lord presidente del Consejo, lord Woolton, que asumirá la responsabilidad de la reconstrucción.

Presidente de la Oficina de Comercio y ministro de Producción, Oliver Lyttelton, que ya era ministro de Producción en el Gobierno de coalición.

Ministro de Trabajo y del Servicio Nacional, Richard Butler, que era presidente de la Oficina de Educación en el Gobierno anterior. Sustituye así al laborista Aneurin Bevin, una de las más destacadas figuras del Gobierno de coalición, que organizó y fue virtualmente el dictador del esfuerzo de guerra de 22 millones de personas en Gran Bretaña.

Secretario del Interior, sir Donald Somervell, que era fiscal general y

que sucede en el puesto al laborista Herbert Morrison.

Otras carteras

En el puesto de secretario de Dominios continúa el vizconde Cranborne.

Secretario de Estado para Escocia, conde de Roseberry, hijo del famoso político liberal, y que reemplaza al laborista Thomas Johnston.

Ministro de Agricultura y Pesca, Robert S. Hudson, que desempeñaba el mismo cargo en el Gabinete de coalición.

Secretario de Estado de Colonias, Oliver Stanley.

Lord canceller, vizconde Simon.

Ministro de Educación, Richard Law.

Ministro de Sanidad, Henry Willink.

Abastecimientos, sir Andrew Duncan.

Producción Aeronáutica, Ernest Brown.

Obras Públicas, Duncan Sandys. (Continúa en la página 3)

Llega a Barcelona un cargamento de trigo

Construcción de cuatro saltos de agua en León

León, 25.—A favor de una sociedad minera ha sido concedida la construcción y explotación de cuatro saltos de agua de gran rendimiento sobre el puente Sil, en la región del bajo Bierzo. Se trabaja actualmente en la redacción del proyecto definitivo y muy pronto comenzarán los trabajos preliminares. La producción total se calcula en unos 684 millones de kilowatios anuales. El proyecto es de gran trascendencia para la zona Noroeste de España, y especialmente para la provincia de León.

Trigo para el consumo nacional

Barcelona, 25.—Procedente de la Argentina ha llegado a nuestro puerto el mercante español «Júpiter», con un cargamento completo de trigo destinado al consumo nacional.

Tomates para las tropas norteamericanas

Santa Cruz de Tenerife, 25.—Ha zarparado para Marsella, vía Las Palmas, el motor «Ebro», que conduce un cargamento de tomates con destino a las fuerzas norteamericanas en Europa. Este es el segundo viaje que el citado buque realiza a Marsella con frutos de estas islas.

Películas de interés nacional

Por el excelentísimo señor vicesecretario de Educación Popular ha sido concedido el título de «Películas de interés nacional», de acuerdo con la Orden de 15 de Junio de 1944, a los documentales siguientes: «Creando riquezas», «Industrias lácteas», «Madera de España» y «Audiencia en las montañas».

El Presidente de las Cortes agradece las atenciones recibidas en Manresa

Barcelona, 25.—El presidente de la Diputación ha recibido los siguientes telegramas del presidente y secretario de las Cortes Españolas: «Con el cariño de siempre, recibe testimonio de mi reconocimiento por tus constantes atenciones durante mi estancia en Manresa con motivo del centenario Misteriosa Luz, que me ha permitido pulsar sentimientos religiosos de esa magnífica ciudad. Saluda en mi nombre compañeros Corporación. Un fuerte abrazo de tu viejo amigo.—Esteban Bilbao.» «Al regresar magnífica excursión, agradezco profundamente sus constantes atenciones durante inolvidable estancia Manresa. Saludando simpática familia, abraza.—Pagoaga.»

La reunión de los «tres grandes» se verificará en el mes de Agosto

Londres, 25.—Después de su llegada a esta capital, el enviado especial norteamericano Joseph Davies ha conversado ya con Churchill y Eden acerca de la fecha y lugar en que ha de celebrarse la reunión de los «tres grandes», la cual, según la Agencia United Press, tendrá lugar, posiblemente, en Agosto, después de las elecciones inglesas.—Efe.

UN PURA SANGRE CAUCASICO

Por ESEME



Clare Bull, como no está acostumbrado a la serreta, cocea.

LIBROS, REVISTAS, Impresos DE LARGA TIRADA TRABAJOS COMERCIALES encarguelos en EL ADELANTADO